
           

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NONOAI 

16ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

17ª LEGISLATURA 

 

REGISTROS DE PLENÁRIO: 

 
DATA:     HORÁRIO:     
19/08/2025 (terça-feira)   18h10min      
-- 
 
MESA DIRETORA: 
Presidente:  
Vereadora Marta Regina Predebon Caresia (PP) 
Vice-Presidente: 
Vereador Jozoe Ribeiro de Melo (PL)  
1ª Secretária: 
Vereadora Antonia Lindjá Patte (PP)  
2ª Secretária:  
Vereadora Marcele Casia Cazarotto (PDT) 
-- 
 

REGISTRO DE PRESENÇA:  

Vereadores(as) presentes: 

Altair Torres de Almeida (PL) 

Antonia Lindjá Patte (PP)  

Carlos Gosch (PL) 

Gerci Caresia Schio (PP) 

Jozoe Ribeiro de Melo (PL) 

Marcele Casia Cazarotto (PDT) 

Marta Regina Predebon Caresia (PP) 

Paulo Roberto da Rosa (PP) 

Paulo Rodrigues (PP) 

Vereadores(as) ausentes: 

 

-- 
 
 
 
 
 
 



           

 

 INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NONOAI-RS 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/08/2025 

16ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

17ª LEGISLATURA 

 
 
INDICAÇÕES: 
 
Nº 93/2025 – Autoria: Verª. Antonia Lindjá Patte – Indica que o Poder Executivo 
adote medidas urgentes para resolver o problema de esgoto a céu aberto na Rua 
Borges de Medeiros, onde o escoamento de resíduos está ocorrendo em frente às 
residências, gerando riscos à saúde pública. Trata-se de um problema urgente, que 
requer atenção imediata para evitar a proliferação de doenças. Imagens anexas. 
 
Nº 94/2025 – Autoria: Ver. Altair Torres de Almeida – Indica que o Poder Executivo, 
através da Secretaria competente, providencie a construção de um abrigo de 
passageiros no prolongamento da Rua Júlio Golin, próximo à Capela São Geraldo. A 
presente solicitação tem por objetivo atender, especialmente os estudantes, que, 
diariamente, utilizam o transporte escolar e necessitam aguardar no referido local. A 
ausência de um abrigo expõe crianças e adolescentes às condições climáticas 
adversas, como chuva, frio e sol intenso. 
 
 
MOÇÃO: 
 
Nº 19/2025 – Autoria: Verª. Marcele Casia Cazarotto – Moção de Aplausos e 
Reconhecimento à jovem atleta Sophie Lottermann, por sua inspiradora trajetória no 
esporte e pela conquista histórica do convite para integrar a Benfica Residential 
Academy, na Flórida, Estados Unidos. A história de Sophie é feita de sonhos, 
coragem e amor. Filha de Anieli Lottermann da Silva e Carlos César da Silva, iniciou 
sua jornada em 2021, ainda menina, chutando a bola no corredor do apartamento, 
guiada pelo olhar atento e incentivador de seu pai. Naquele espaço simples, nascia 
um sonho capaz de atravessar fronteiras. De Curitiba a Rio Pardo, de Bagé a Porto 
Alegre, Sophie foi abrindo caminhos, muitas vezes enfrentando desafios que 
pareciam maiores que ela. Daí em diante, passou a colecionar conquistas que 
orgulham a todos nós. Hoje, Sophie alcança uma etapa inédita em sua carreira: foi 
convidada a integrar a Benfica Residential Academy, nos Estados Unidos, um dos 
maiores projetos de formação esportiva do mundo. Um sonho que começou em casa 
e agora ecoa além das fronteiras do Brasil. Mais do que títulos, Sophie nos ensina 
que acreditar em si mesma é o primeiro passo para conquistar o impossível. Sua 
trajetória emociona porque é feita de disciplina, humildade e amor pelo esporte. Ela 
é um exemplo para todos que sonham em jogar futebol, para todas as famílias que 
acreditam no poder da educação através do esporte, e para toda a sociedade que 
aprende com sua determinação. Por isso, a Câmara Municipal de Vereadores de 
Nonoai, por meio desta Moção, registra com enorme emoção e orgulho, homenagem 



           

 

à atleta Sophie Lottermann, celebrando não apenas suas conquistas já alcançadas, 
mas, também, a promessa de um futuro grandioso que certamente virá. 
 
 
 
 
 
 
RESULTADO DA DELIBERAÇÃO PLENÁRIA: 

 
Após deliberação das matérias pelo Plenário, registrou-se o seguinte resultado de votação: 

- Indicações de números 93/2025 e 94/2025: encaminhadas ao Poder Executivo; 

- Moção de número 19/2025: aprovada por unanimidade. 


